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Hyvinkään lukion opiskelijakunta 
Hallituksen 13/2025 kokouksen pöytäkirja 

Hyvinkään lukio, OPK-huone 
TYÖJÄRJESTYS 

1§         KOKOUKSEN AVAUS 
2§         LÄSNÄOLIJOIDEN TOTEAMINEN 
3§         KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
4§         KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYSASIAT 
5§ OPISKELIJAKUNNAN HALLITUKSEN VARAPUHEENJOHTAJAN VALINTA VUODELLE 2026 
6§  OPISKELIJAKUNNAN HALLITUKSEN VALINTA VUODELLE 2026 
7§  YLEISIÄ ASIOITA VAALEISTA 
8§  VUOSIKOKOUKSELLE OSOITETTUJEN ALOITTEIDEN KÄSITTELY 
9§  TALOUSARVION JA TOIMINTASUUNNITELMAN TARKASTELU 
10§  KAUDEN LOPPUHUIPENNUS 
11§        META 
12§ KUULUMISET 
13§  KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 

OSALLISTUJAT 

Egero Aluste puheenjohtaja  POISSA 
Leo Myllymäki varapuheenjohtaja, kokouksen pj 
Elina Valtonen sihteeri   POISSA 
Väinö Aaltonen kokouksen pöytäkirjanpitäjä 
Sofie Halenius    POISSA 
Fiona Iyare    POISSA 
Martti Karppinen     
Elma Lindholm    poistui 15.25 §:n 10 aikaan. 
Minja Mantila    etänä 15.08 §:stä 8 eteenpäin 
Ada Nwaeze    POISSA 
Hilkka Prauda    POISSA 
Taimi Rousi    poistui 15.06 §:n 7 aikaan 
Veeti Räikkönen    POISSA 
Henri Siltanen      
Iida Soupas     
Julianna Wessman     

LÄSNÄOLO- JA PUHEOIKEUTETUT 

Lauri Vanhanen ohjaava opettaja, rahastonhoitaja 
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1§ Kokouksen avaus 
Esitys  Avataan kokous 

Päätös Avattiin kokous aikaan 14.41 

2§ Läsnäolijoiden ja kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen 
Kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokouksessa on paikalla opiskelijakunnan 
hallituksesta vähintään puolet. 

Esitys:  Todetaan kokouksen läsnäolijat ja päätösvaltaisuus. 

Päätös: Päätös esityksen mukaan. 

3§ Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 Opiskelijakunnan yleiskokouksesta, hallituksen kokouksesta ja mahdollisista muista 

yleiskokouksen asettamista toimielimistä on pidettävä pöytäkirjaa. Pöytäkirja on 
tarkastettava. 

Esitys: Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa 

Päätös: Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Henri Siltanen ja Iida Soupas. 

4§ Kokouksen työjärjestysasiat 
Esitys  1) Hyväksytään esityslista kokousasioiden käsittelyjärjestykseksi 

 2) Myönnetään halukkaille ulkopuolisille puheoikeus. 

 3) Valitaan Väinö Aaltonen kokouksen pöytäkirjanpitäjäksi. 

Päätös Päätös esityksen mukaan. 

5§ Opiskelijakunnan hallituksen varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2026 
 Opiskelijakunnan sääntöjen §:n 5.2 mukaan vuosikokous voi valita hallituksen 

varapuheenjohtajan. Tämä kuitenkin vaatii kokouksen erillisen päätöksen, ja näin ollen 
hallituksen olisi hyvä valmistella asia. 

 Asian kannalta huomionarvoista on se, että monessa muussa yhteisössä ja yhdistyksessä 
varapuheenjohtaja valitaan puheenjohtajan ohella vuosikokouksessa tai muuten 
vastaavalla tavalla. Vaikka puheenjohtaja on tärkein tehtävä hallituksessa, voi 
varapuheenjohtajalla olla myös suuri merkitys ja näin ollen voisi olla arvokasta, mikäli 
vuosikokous valitsisi myös varapuheenjohtajan. Toisaalta myös sillä, että 
varapuheenjohtajan valitsee hallituksen järjestäytymiskokous, on omat puolensa ja 
mahdollistaakin muun muassa myös pidemmän harkinta-ajan puheenjohtajiston 
muodostamisessa.  

Esitys: Hallitus päättää, että esittääkö se vuosikokoukselle, että varapuheenjohtaja valittaisiin 
vuosikokouksessa. 

Päätös: Hallitus ei esitä varapuheenjohtajaa valittavaksi vuosikokouksessa. 
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6§ Opiskelijakunnan hallituksen valinta vuodelle 2026 
 Opiskelijakunnan sääntöjen §:n 6.1 mukaan hallitukseen kuuluu yleiskokouksessa valitut 

puheenjohtaja (sekä varapuheenjohtaja, mikäli yleiskokouksella valittu) ja 5–15 muuta 
varsinaista jäsentä sekä mikäli yleiskokous niin päättää, 0-8 varajäsentä. 

 Mikäli yhteisön säännöissä määrätään jonkin toimielimen kooksi jokin kahden luvun välys, 
tulee tällöin toimielimen jäsenet valitsevan tahon myös päättää ensin välyksestä 
toimielimen koko. Koska tässä tapauksessa säännöt määräävät hallituksen kooksi 5-15 
varsinaisen jäsenen välyksen, tulee yleiskokouksen päättää ennen hallituksen jäsenten 
valintaa valittavien jäsenten määrä. Sama periaate koskee myös varajäseniä. Valittavien 
jäsenten määrä on asia, jonka hallituksen kuuluisi valmistella vuosikokouksen 
päätettäväksi. 

Esitys: Hallitus 

1) esittää vuosikokoukselle hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittavien määrä. 

2) esittää vuosikokoukselle, että valitaanko varajäseniä, ja jos valitaan niin kuinka monta 
ja että vuosikokous osoittaa varajäsenten järjestyksen. 

Päätös: Hallitus 

1) esittää vuosikokoukselle hallituksen varsinaisiksi jäseniksi valittavien määräksi 11. 

2) esittää vuosikokoukselle, että valitaan 5 varajäsentä ja että vuosikokous osoittaa 
varajäsenten järjestyksen. 

7§ Yleisiä asioita vaaleista 
 Viime kokouksessa päätettyä: 

Keskustelun aikana keskusteltiin seuraavista asioista: 
 Somemainostaminen. 
 Mainostaminen tapahtumien yhteydessä. 

Keskustelun aikana tehtiin myös seuraavat päätökset 
 Avataan ehdokasasettelu joululoman jälkeen. 
 Ehdokkaan tulee olla ilmoittautunut vaalipykälän alkuun mennessä. 

Puheenjohtajavaalissa karsiutuneet voivat jälki-ilmoittautua. 
 

Esitys: 1) Käydään keskustelua vaalien käytännön toteutuksesta. 

2) Hallitus esittää vuosikokoukselle, että 

1. Puheenjohtajistovaaleissa sovelletaan siirtoäänivaalitapaa 
2. Hallitusvaalissa sovelletaan hyväksymisvaalitapaa tai siirtoäänivaalitapaa 
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Päätös:  Hallitus päätti yksimielisesti: 

1) Käytiin keskustelua vaalien käytännön toteutuksesta. 

 2) Hallitus tarjoaa niille vaaliehdokkaille näkyvyyttä viestintäalustoillaan, jotka asettuvat 
ehdolle viimeistään viikkoa ennen vuosikokousta (6.2.). 

3) Hallitus esittää vuosikokoukselle, että 

3. Puheenjohtajistovaaleissa sovelletaan siirtoäänivaalitapaa 
4. Hallitusvaalissa sovelletaan hyväksymisvaalitapaa tai siirtoäänivaalitapaa 

 

8§ Vuosikokoukselle osoitettujen aloitteiden käsittely 
 Vuosikokoukselle on annettu 16 aloitetta tähän mennessä. 

Esitys: Hallitus päättää kantansa tähän mennessä annettuihin vuosikokousaloitteisiin. 

Päätös: Päätös esityksen mukaan; aloitteet hallituksen esityksineen liitteenä. 

9§ Tarkastellaan talousarviota ja toimintasuunnitelmaa 
Esitys: Tarkastellaan talousarvion ja toimintasuunnitelman tähänastista sisältöä, tehdään 

mahdollisia lisäyksiä ja käydään yleistä keskustelua. 

Päätös: Lykätään seuraavaan kokoukseen. 

10§ Kauden loppuhuipennus 
 Tapahtumatoimikunta 5/2025 

 --- 

 Ideoituja tapahtumia/aktiviteetteja: 

1. Pukeutumisviikko:    
 ari-päivä 
 ystävänpäivä-teema 
 pukeudu opettajaksi -päivä 
 roadman-päivä 
 ei reppua/laukkua kouluun 

2. Ideoidut tapahtumat 
 Family Feud 
 Haluatko hehkunääriksi 
 Ystävänpäiväteemaiset perjantaimusat 
 Säkkihyppely/jalat sidottu 
 Masked singer 
 Talent show 

--- 

Esitys: Järjestetään vuosikokousviikolle kauden loppuhuipennus: pyritään järjestämään 
mahdollisimman laadukasta ja aktiivista toimintaa tuolle viikolle. 



                                 
 

 5 

Päätös: Pidetään pukeutumisviikko ja velvoitetaan tapahtumatoimikunta edistämään mahdollisia 
tapahtumia. Näihin varataan 100 €. 

11§ Kuulumiset  
Keskustellaan eri ryhmien kuulumisista ja tavoitteiden toteutumisesta sekä merkitään nämä tiedoksi.  

Puheenjohtajiston kuulumiset 

Tapahtumatoimikunnan kuulumiset 

Viestintätiimin kuulumiset 

Muut tiedotteet 

12§ META 

- Käytiin keskustelua seuraavista asioista 

o Minecraft-server 
o Discord-server 
o Nettisivut 

Esitys: Merkitään käyty keskustelu tiedoksi  

Päätös: Esityksen mukaan. 

13§ Kokouksen päättäminen 

Esitys pj.: Päätetään kokous. 

Päätös: Päätettiin kokous aikaan 15.44. 
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ALLEKIRJOITUS 

Allekirjoittaessani tämän pöytäkirjan hyväksyn sen selontekona kokouksessa käsitellyistä aiheista ja 
päätöksistä. 

Pöytäkirja on tarkastettu Hyvinkäällä ___.___.______ 

 

 

............................................ ____________________............................................ 

Puheenjohtaja Leo Myllymäki 

 

............................................ ____________________............................................ 

Pöytäkirjanpitäjä Väinö Aaltonen 

 

...................................... ____________________...................................... 

Pöytäkirjantarkastaja Iida Soupas 

 

...................................... ____________________...................................... 

Pöytäkirjantarkastaja Henri Siltanen 

 


